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DŮLEŽITÉ INFORMACE K TÁBORŮM DDM 

 

PŘIHLAŠOVÁNÍ 

Přihlašování probíhá pouze on-line prostřednictvím našeho klientského centra. Přihlášky 

probíhají od 10.2.2026 do 31.5.2026. Nezaručujeme, že v červnu budou volná místa 

a budeme přihlášky přijímat. 

Závazná přihláška je po uhrazení nevratné zálohy 400 Kč. V případě neuhrazení poplatku 

včas může být upřednostněn náhradník. 

Přihláška musí být vyplněna za každý tábor a účastníka samostatně. 

Nově není nutné stahovat a tisknout přihlášku. Přihláška je platná jejím elektronickým 

odesláním a uhrazením nevratné zálohy. 

  

ZPŮSOB PLATBY A SPLATNOST ÚPLATY ZA TÁBOR 

Preferujeme platbu na účet. Platební pokyny jsou uvedeny v přihlašovacím emailu, případně 

v klientském centru je vygenerovaný QR kód. V případě platby v hotovosti je nutné 

se předem telefonicky domluvit s ředitelkou DDM. 

Nevratná záloha 400 Kč je splatná do 15 dnů od přihlášení na tábor. 

Do 31.5. je nutné uhradit doplatek za tábor v plné výši. V případě přihlášení na tábor 

po termínu 31.5. proběhne úhrada tábora v plné výši do 10 dnů od přihlášení, nejpozději 

však den před nástupem na tábor (jedná se o výjimečné případy náhradníků) 

Pokud příslušná částka za tábor nebude uhrazena v řádném termínu, ani po urgenci formou 

emailu či telefonicky, vyhrazuje si DDM právo přihlášku zrušit. Prosíme, řádné promyšlení 

přihlášky na tábor - nelze např. blokovat místo na 4 táborech a pak formou nezaplacení 

předpokládat automatické zrušení přihlášky. Jakákoli přihláška je považována za závaznou - 

tedy v případě, že se ji rozhodnete zrušit (i když nemáte uhrazenou nevratnou zálohu) - 

musíte tak učinit formou emailu. 

Doplatek táborů prosíme uhradit nejpozději do 31.5.2026! 

 

PODMÍNKY PŘIJETÍ DÍTĚTE NA TÁBOR 

Rodiče jsou povinni uvést zdravotní stav dítěte! Je to především pro spokojenost dětí - bez 

znalosti zdravotního stavu nejsme schopni se na tábor řádně připravit. 

V PŘÍPADĚ ZATAJENÍ ZDRAVOTNÍHO STAVU DÍTĚTE SI DDM VYHRAZUJE PRÁVO DÍTĚ Z 

TÁBORA VYLOUČIT BEZ NÁROKU NA VRÁCENÍ ÚČASTNICKÉHO POPLATKU. 
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STORNO PODMÍNKY 

 

V případě odhlášení dítěte ze strany rodiče, hradí účastník následující STORNO poplatky: 

• od přihlášení - 59 dní před zahájením: nevratná záloha 400 Kč 

• 60 - 40 dní před zahájením: 30 % z ceny tábora, 

• 39 - 20 dní před zahájením: 40 % z ceny tábora, 

• 19 - 8 dní před zahájením: 60 % z ceny tábora, 

• méně než 7 dní: 100 %. 

Pokud si za sebe najde odhlášený účastník náhradníka, STORNO poplatky se nehradí. 

V případě nenastoupení na tábor bez omluvy nebo bez náhradníka se hradí STORNO poplatek 

100 % z ceny tábora. 

Pokud nemůže dítě nastoupit na tábor z důvodu nemoci nebo úrazu a rodič doloží lékařské 

potvrzení, bude stržena pouze nevratná záloha z ceny tábora. Bez doložení lékařského 

potvrzení je hrazen STORNO poplatek 100 %. Nepřítomnost z důvodu nemoci je nutné hlásit 

předem, hned po zjištění! Nelze se omlouvat až po skončení tábora. 

Při onemocnění v průběhu tábora se vrací poměrná část dle absolvovaných dní. 

 

DŮLEŽITÁ PRAVIDLA 

V případě vážných kázeňských či zdravotních problémů zabezpečí na vlastní náklady 

předčasný odjezd/odchod dítěte v nejkratším možném termínu vždy RODIČ. 

 

Na tábor je PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO přinášet ostré a výbušné předměty, přinášet a užívat návykové 

látky (např. cigarety, drogy, alkohol, kofeinové tablety, energetické nápoje a další), dále je 

zakázáno přinášet jakékoli sečné, bodné a střelné zbraně, včetně jakýchkoli ostrých 

předmětů. V případě porušení výše uvedených si DDM vyhrazuje právo vyloučit dítě z tábora 

bez vrácení účastnického poplatku. 

 

DDM neručí za odložené věci (především cennosti). Nejpozději 30 dní před konáním tábora 

budou rodičům zaslány informace s pokyny, co děti mají mít s sebou. Součástí bude výčet a 

příklad věcí, které na tábor nepatří a tím pádem DDM neručí za jejich případné poničení nebo 

odcizení (např. telefon, peníze, šperky atd.). 

 


